o1 A

10 x45°-2x

DETAIL A (1:1)

L]
. (18) 222% _
|<7 B 5 Qﬂ ~ TVAR SHODONY S DXF
D N
o EE & (SHAPE LIKES TO DXF FILE)
1 & 4
| *7101] A ' -\
) 4 [ )
Ra 32
LI 1l 1l X/ | /
ml | LD [O gl T 5 T o
|| i = %
Pl (L Wk b Sl | F
||| = I )
] A | *
L A |
— . p—— L VY= J
we o, E !
1. [7(01]% x5
e =
D 2 Technologicky pridavek
D i _ | D o o
\/ \/ -
N
158 +0 1% s 713
2819
B-B (1 . 2) P. (®) VYKRES PREKRESLEN
' 1. PO PALEN] OPISKOVAT.
2. NEZAKOTOVANE HRANY SRAZIT 0.5x45°.
3.ROZMERY OZNACENE %KONTROLOVAT OKK.
/ Ra12,5 ( @/ /Ra32 _ /Rab6,3 )
e Y 1 I IS0 2768-mK
- M 20 -2 20| & 7M/T5/008% #7760 | SFEK X LA
o] TL/0TI08 10 BARNASTBX
Material Rozmer nofnost vkg 6,220 k@ Meritko
$355J2+N, EN 10029+ | P50-287x120 iy e "
Kusovnik
é - / \lg%?gloovvuc{l mbarnas r|;]1'261|r31|i3k0I]—'pazrigsek1 UM ODDFLR§.7.2016
; 10 x45°-7x %l lofum__10.11.2014 Poznamka Stary vykres —
P (13) DESKA DAPP01.02.1059 |« -




ROZVINUTY TVAR (EVOLVED SHAPE)

CARA OHYBU
(BENDING LINE)

A | A ®

POOLOZKA 10-200HV IS0 7089
(CPO 311131002900)-x

PODLOZKA 10 CSN 02 174115
(CPO 311131017700)-x

PODLOZKA 8-200HV IS0 7089
(CPO 7401013060000)-x

PODLOZKA 8 TSN 02 174115
(CPO 311131017800)-x

SROUB M10x25 10.9 1SO 4017
(CPO 311113116700)-x

SROUB M8x30 IS0 4762
(CPO 7401022025300)-x

SROUB M6x20 IS0 4017

(CPO 7401022024300)-x
SROUB (SCREW) Méx16 1S0 4017
(CPO 7401021018600)-x

SROUB (SCREW) M8x16 IS0 4762 PODLOZKA 6 TSN 02 174115
(CPO 311113314500)-x (CPO 311131033000)-x
SROUB (SCREW) M10x30-12:9 150 4017 by 07KA 6-200HV 1SO 7089

(CPO 3111131169001 X (CPO 7401025000300)-x

SROUB (SCREW) M8x20 IS0 4017 PODLOZKA 5-200HV 1SO 7089
(CPO 7401019056800)-2x (CPO 7401033010200)-x

POOLOZKA 5 CSN 02 174115
(CPO 311131017400)-x

TVAR SHODNY S DXF
(SHAPE LIKES TO OXF FILE)

5.3V8.85.053.00.0 (1x)

()

MATICE M12 IS0 4032
(CPO 311818220600)-x
MATICE M10 IS0 4032
(CPO 311818220100)-x

MATICE (NUT) M8-A3L-1S0 4032
(CPO 7401031021100)-x

MATICE (NUT) M6 IS0 4032
(CPO 7401087007000)-24x

MATICE M5 IS0 4032
(CPO 7401052003500)-x

MATICE Mé& IS0 4032
(CPO 7401022025100)-x

Q,

POPRUH POP-01-25mm
(CPC 910009709100)-0ELKA m

KROUZEK TESNICI CU 20x29x15
(CPO 24993005400001)-3x

SPONA KOVOVA UPINACI 25mm
(CPC 910009709000)-1x

GISTAPROFIL EPOM
(CPO 548001201500)-x

GUMA BEZ VL. S=10
(PO 272412192300

GUMA BEZ VL. S=5
CPO 2772412191700

GUMA BEZ VL. S=4
CPO 272412191500)

GUMA BEZ VL. S=3
CPO 2724121913001

GUMA BEZ VL. S=2
(PO 272412191100)

GUMA BEZ VL. S=1
PO 272412190900)

OBLAST BEZ SVARU (ROHOVE VYSTIPY NEVYVAROVAT)-4x

_/

(AREA FREE OF WELD MATERIAL, CHIPPED CORNERS DONT WELDING)

TP.

1. OSTRE HRANY ODJEHLIT
(SHARP EDGES FETCH FETTLE)

2. POVRCHOVA OCHRANA DLE TP - 0184N-00123-06 VNITRNi POVRCHY

ODSTIN 1000(BiLA)
( AREAL PROTECTION - 0184N-00123-06 INTERIOR SURFACES SHADE

1000-WHITE)

TP.

1.SVARY ZACISTIT
(WELDS NEATEN)

3. TOLERANCE SVARENCE DLE EN ISO 13920 - AE
(WELDMENT TOLERANCE EN ISO 13920 - AE)

4. ZINKOVAT (GALVANIZE) Fe/Zzn 15C MODRY (BLUE)

NOVY VYKRES (NEW DRAWING)

VYKRES ZCELA PREKRESLEN
(DRAWING COMPLETELY REDRAW)

NYTOVACI MATICE PRO s 3-55mm
SE ZAHLOUBENIM :

MATICE NYTOVACI M6

(CPO 311818403700)-x

NYT TRHACI 4x8
(CPO 311869016000)

NYT TRHACI 4x10
(CPO 7401019092700)

NYT TRHALI 4x11
(CPO 7401019092500

TP. 5
1. SVARY ZACISTIT
2. TOLERANCE SVARENCE DLE EN ISO 13920-AE

TP.
1. NEOZNACENE HRANY SRAZIT 0,5x45°

TP.
1. OSTRE HRANY ODJEHLIT

(|

138077988k

ndex
/mena
Oatum
Podpis

Material Rozmer

5355J2+N, EN 10029+A P50-287x120

tofost vie 6,220 kg

Vypracoval —— FUSEK

Kontroloval

C.v. sestavy

manik FrantiSek

Poz

Meritko
11

Kusovnik

O0DFLE6.7.2016

Schall Duiun_10.1120%

Poznamko

Stary vykres

Nazev

JESKA

JAPP01.02.1059 |« -

Listu




